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Ata da 2.704 (Segunda Milésima, septingentésimo Quarta) sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Acari-RN. 20ª Reunião do I período Legislativo de 2014. Aos nove dias do 

mês de Julho do ano de Dois Mil e Quatorze, as 19h00minhoras, na sala das Sessões 

Plenário Vereador Antônio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Wellington Araújo Júnior, José Rivaldo 

Lima, Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho, Albervânia Silva de Medeiros Costa, 

Leonardo Ferreira de Azevedo e Nenilvan Rodrigues Bezerra. Ausente com justificativa 

os vereadores Zuil Ribeiro da Silva, Marineide Alves Dantas de Medeiros e Francisco 

Dias de Araújo. Havendo numero legal e verificando que havia quórum para deliberação 

o Senhor Presidente fez seus cumprimentos ao publico presente declarou aberto os 

trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da ata da sessão passada, a qual foi 

colocada em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por todos os presentes 

sem nenhuma emenda. Dentro do expediente foi dado entrada nas seguintes matérias: 

Projeto de Lei Nº 006/2014 – Dispõe sobre a criação de ouvidoria na secretaria 

municipal de saúde no município de Acari-RN – Jose Rivaldo Lima-Vereador. Emenda 

Modificativa ao Projeto de Lei Nº 005/2014 – do Poder Executivo o qual dispõe sobre as 

diretrizes orçamentarias para 2015, e as Indicações de numero 032,033,034,035 e 

036/2014 – de autoria dos vereadores Jose Rivaldo Lima, Leonardo Ferreira de 

Azevedo, Francisco Dias de Araújo, Albervania Silva de Medeiros Costa e Zuil Ribeiro da 

Silva, respectivamente. Dando sequencia a sessão passando para os inscritos, usou a 

palavra a Senhora vereadora Albervania Silva de Medeiros Costa onde cumprimentou o 

publico aqui presente e demais colegas vereadores; depois informou a todos que a 

decisão da Ministra Relatora de seu processo de prestação de contas das eleições 

passada, não aprovando o mesmo junto ao Tribunal Superior Eleitoral, mas tudo por 

uma questão de R$110,00(cento e dez reais); mas continuo exercendo meu cargo de 

vereadora concluindo este mandato, podendo ser candidata nas próximas eleições. O 

vereador Jose Rivaldo Lima ressaltou a diferença da colega para com outros ex-

gestores de nossa cidade que encontram-se inelegíveis conforme consta em relação 
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apontado pelo Tribunal de Contas do Estado. Não havendo mais ninguém inscrito para 

fazer uso da palavra, passamos para a ordem do dia, sendo colocadas para discussão e 

votação as seguintes matérias: Inicialmente em discussão as Emendas Modificativas ao 

Projeto de Lei 05/2014 – de autoria do Poder Executivo Municipal o qual dispõe sobre 

as diretrizes orçamentarias para o Exercício de 2015: Modifique-se o artigo 52- onde se 

lê autorização para abertura de credito suplementar no limite mínimo de 15% (quinze 

por cento) e no máximo de 30% (trinta por cento) do valor fixado para as despesas do 

exercício de 2015, conforme dispõe o paragrafo 8º do artigo 165 da constituição federal 

– Leia-se: Artigo 52: A lei orçamentaria conterá autorização para abertura de credito 

suplementar no limite mínimo de 5% (cinco por cento) e no máximo de 15% (quinze 

por cento) do valor fixado para as despesas do exercício de 2015 – Conforme a 

constituição federação – Modifique-se ainda no artigo 56- paragrafo único- onde se lê: 

a proposta orçamentaria será encaminhada a Câmara Municipal, mediante mensagem 

ate o dia 30 de setembro de 2014. Leia-se: a proposta orçamentaria para o exercício de 

2015 será encaminhada a Câmara Municipal, mediante mensagem ate o dia 31 de 

agosto de 2014. – Leonardo Ferreira de Azevedo – vereador propositor. Colocado em 

discussão, feito exposição de motivos pelos quais foram necessárias as referidas 

emendas, e entendendo os demais edis desta casa, as emendas foram para votação 

assim foram aprovadas por unanimidade dos presentes, passando a vigorar na redação 

final do Projeto de Lei – mencionado, em continuidade dos trabalhos foi colocado em 

pauta para discussão o Projeto de Lei Nº005/2014 que trata da Lei de Diretrizes 

Orçamentarias para o Exercício de 2015-feito leitura dos pareceres do relator e da 

comissão – o Senhor relator Josenaldo Rodrigues Guimaraes Filho disse manter suas 

palavras conforme relatado em seu parecer, declarando favorável pela aprovação. 

Leonardo Ferreira de Azevedo disse ter tido o cuidado de analisar o Projeto e ate 

observou que existe algumas repetições nas ações que já foram concluídas, mas o 

importante é esta contido Projeto; Colocando em votação o Projeto de Lei foi aprovado 

por todos os presentes. Em discussão o Projeto de Lei Nº006/2014 – Dispõe sobre 

abertura de credito especial no valor de R$ 180.000,00 (cento de oitenta mil reais) para 
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construção da academia da saúde no nosso município. Feito leito dos pareceres do 

relator e da comissão, o Projeto foi colocado em discussão e considerando-se o 

beneficio e ganho que terá a comunidade como um todo, inclusive havendo o pedido de 

dispensa de intervenção, e acatado por todos, o projeto foi colocado em votação e foi 

aprovado por unanimidade dos presentes em sua primeira discussão. Depois colocado 

também em discussão o Relatório Anual de Prestação de Contas de Município de Acari – 

Poder Executivo e Legislativo, correspondente ao exercício de 2011, após analise da 

comissão e do relator, resolvendo acompanhar p parecer do Tribunal de Contas do 

Estado do Rio Grande do Norte, órgão competente para melhor analise, pela votação 

com ressalva; colocado em votação o Relatório de Prestação de Contas foi aprovado 

com ressalva em sua primeira discussão. Em sequencia foi colocado em discussão as 

Indicações de Nº 030/2014 e 031/2014 – de autoria dos vereadores Albervânia Silva de 

Medeiros Costa e Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho, que fizeram suas colocações e 

explanações a respeito de suas matérias, e pediram apoio aos demais colegas; as 

indicações foram colocadas em votação e assim aprovadas por todos os presentes. 

Passando para as explicações pessoais o vereador Nenilvam Rodrigues Bezerra 

informou que nesta sexta feira estaria acontecendo o arraia do padre, no novo acari, 

desde já convidou todos para participarem, depois perguntou ao colega Rodrigues se o 

município já estava trabalhando na limpeza da cidade para a festa de nossa padroeira; 

Depois falou o vereador Josenaldo Rodrigues onde informou da visita que fizeram a 

Caern em Natal, tendo como finalidade saber como estava caminhando o projeto de 

melhoria para o abastecimento da agua em nossa cidade, e lá foram informados que 

estaria sendo compro as bombas para serem instaladas no Dourado de Currais Novos, 

inclusive perguntando qual o prazo, sendo eles informados que seria dentro de 30dias;e 

comentaram também a respeito da qualidade da agua de nosso reservatório. Da 

adutora engate rápido, muito embora saibam que os prazos para governo não tem 

previsão; e com relação à limpeza da cidade, já foi dado inicio. Wellington Junior 

novamente lembrou ao Presidente a realização da audiência publica com o CDL, pois 

esta sendo cobrado pelos comerciantes e depois repassou a sua solidariedade a colega 
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Albervania Medeiros, pois a mesma não pode ser comparada com outros que foram 

cassados seus direitos políticos. Albervania Medeiros falou da solidariedade que recebeu 

das pessoas de nossa cidade, agradeceu ao Presidente da casa, a Gabriele, a Ângela e 

a Bibi pelo apoio recebido quando visitou suas empresas, pela abertura de portas para 

o bom desenvolvimento das facções de nossa cidade; comentou o problema que existe 

na rua Ana Fernandes, no que diz respeito a fiação da Cosern fora do padrão, sendo 

preciso ema readequação nos mesmos; comentou também da retirada dos refletores 

pela Cosern, deixado alguns pontos causando escuridão, dando margem aos vândalos e 

por ultimo falou do leilão que iria acontecer em Ademir Viana em prol da festa de nossa 

padroeira. Jose Rivaldo Lima também comentou da reunião da Caern em Natal, por 

sinal bastante proveitosa, e lembrou que a audiência publica das aguas, esta na hora 

de acontecer, o momento é importante. Nas considerações finais da Presidência o 

Senhor Leonardo Ferreira de Azevedo informou que esteve no lançamento da festa de 

nossa senhora da guia domingo passado; falou da importância que tem a reunião da 

Caern onde estiveram presentes o Prefeito de nossa cidade e os vereadores da 

situação, inclusive estamos aguardando a presença de representante da Caern nesta 

casa, conforme solicitação do vereador Wellington; falou da entrega de títulos de 

cidadão acariense, lembrando que na próxima reunião tragam os nomes das pessoas 

que irão ser homenageadas. Em tempo o vereador Wellington Junior pediu ao 

Presidente para que a casa envie uma moção de parabéns para a secretária de 

assistência social Nara Luiza Bezerra de Medeiros, pela passagem de seu aniversario. E 

nada mais havendo a tratar encerrou a sessão e convidou todos para o próximo dia 15 

de Junho de 2014 e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Albervânia Silva de 

Medeiros Costa lavrei esta em 09 de Junho 2014. Leonardo Ferreira de Azevedo – 

Presidente, Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª secretária. 

 


